

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)»
для здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня)
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Сьогодні під час війни професійна (професійно-технічна) освіта (ППТО) є потужним тилом, де готуються кваліфіковані кадри для різних сфер України, у тому числі для легкої промисловості. Сучасна система ППТО потребує педагогів, спроможних стати агентами змін як у середовищі закладу освіти, так і в суспільстві загалом. У зв'язку з цим актуальною є рецензована освітньо-професійна програма (ОПП), яка розроблена фахівцями кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну. Метою ОПП «є підготовка фахівців, які володіють професійними компетентностями у професійній освіті та індустрії моди, здатні розв'язувати складні задачі та здійснювати інновації у професійній діяльності за спеціалізацією 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)».

Детальний аналіз змісту ОПП, компетентностей та результатів навчання, які можуть отримати здобувачі вищої освіти, показав відповідність даної програми Стандарту вищої освіти зі спеціальності «015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів другого (магістерського рівня) вищої освіти. Подана у програмі структура освітніх компонентів збалансована. Важливою освітньою компонентою програми є переддипломна практика, покликана посилити педагогічну спрямованість здобувачів вищої освіти. Також відмічаємо, що у графі про придатність до працевлаштування вказано посади викладача закладу професійної (професійно-технічної) освіти, а також майстра виробничого навчання, педагога професійного навчання. Це орієнтує вступника на ОПП щодо можливостей працевлаштування після завершення навчання.

В цілому ОПП «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки магістра з професійної освіти, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для здійснення професійної діяльності у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.

Рецензент:

завідувачка сектору наукового забезпечення
освітнього процесу відділу науково-методичного
забезпечення підвищення якості освіти
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»,
канд. пед. наук, доцент



Олена УДАЛОВА

Підпис Удалової О.Ю. засвідчую
Начальник відділу кадрів

05.06.2023

Ганна Косар